

儿子吸毒,成龙大怒

房祖名交代吸毒已有8年,柯震东偶像形象受损



被网友戏称的“负能量大剧”《监狱风云》的主演名单又增加两位。一位曾是台湾地区反毒品宣传广告中的主角、如今事业发展得顺风顺水的柯震东;另一位是反毒大使成龙的独子房祖名。

目前,房祖名因涉嫌容留他人吸毒罪,孙某、宋某某因涉嫌贩卖毒品罪被北京东城警方刑拘,柯震东因吸食毒品被警方行政拘留14天。

儿子们吸毒被抓,爸爸们着急上火,忙着道歉。

柯震东的父亲18日晚已抵达北京,准备探视柯震东。柯爸表示:“他(柯震东)从来没有过(吸毒行为)。他自己做了不好的事情,要为自己的行为负责,我们也会谴责他。”

据知情人士透露,成龙8月17日在香港获悉房祖名吸毒被抓后大怒,担心太太林凤娇受到打击。成龙已托朋友在北京打听儿子近况,同时火速赶赴北京。据了解,林凤娇也在香港,预计两口子会同行到京。

央视19日晚播出的《焦点访谈》节目,对房祖名和柯震东涉毒一事进行了关注。在公布的警方搜索画面中,房祖名交代,他吸食大麻的历史已经有8年之久,2006年在荷兰第一次吸食大麻,因为在荷兰吸食大麻属合法,当时他认为不会上瘾,不料却一发不可收拾;从2006年至今,房祖名独自或与朋友一起多次在家中吸食大麻。警方在其住所内搜出大麻110克。

柯震东供述,他第一次吸食大麻是在2012年于房祖名家中,有讽刺意义的是,同年他还曾参与拍摄一部禁毒宣传片。

□工作受影响

房祖名新片找替身

据了解,房祖名近期拍摄的电影《道士下山》就差最后一场杀青戏,可惜房祖名因涉毒被抓。剧组回应说:让替身完成其未完成的戏份。

柯震东即将上映的电影《小时代4》、《我的情敌是超人》、《捉妖记》等片,因为《北京市演艺界禁毒承诺书》,保证片子报批过审等问题,很有可能被自动删剪戏份。不过片方目前对此没有正式回应,有宣传人员表示,电影上映还很久远,目前还没有对此进行正式讨论。

柯震东代言产品下架

柯震东在台湾作为禁毒宣传艺人出现在台湾当局拍摄的公益短片里。

该短片此前在台湾法务部网站播放,18日下午已经从该网站撤下。部分台湾民众认为该短片选择了柯震东做代表,极其讽刺,不能原谅。

柯震东曾为食品、汽车、洗护用品等至少十九家企业做过广告,至今仍有不少广告合约在身。



柯震东泪流满面(央视截图)

柯震东父亲抵达北京

房祖名(右)承认家中藏大麻

□经纪公司回应

柴智屏:道歉!遗憾!

18日20点,柯震东所属经纪公司由柴智屏发出了道歉回应:

“全公司上下与其家人都非常痛心,现在证实,他真的犯了错,就该承受法律的责任,但身为艺人的他,漠视了社会大众的期待,辜负了家人与公司对他的爱,伤了支持他爱护他的影迷们的心,年少轻狂不是借口,虽然我们完全无法原谅他的行为,但我们对柯震东的

错误责无旁贷,请让我们向社会大众郑重道歉,说一声对不起!现在心中只剩遗憾!”

群石国际:

暂代房祖名致歉

18日23点,成龙名下经纪公司群石国际发出回应,称案情进展还在进一步了解中。艺人现在拘留所,公司代表律师也无法与本人取得联系。现以群石国际有限公司名义,暂代房祖名本人向公众致歉,对于此次事件造成的影响,公司愿意与房祖名一起承担。(宗禾)

吴秀波“萌贱”不掉粉

本报记者 邱祎

吴秀波当过文工团演员、驻唱歌手、饭店老板、刘蓓经纪人,兜兜转转再做回演员,半辈子已经过去,没想到人到中年,红了。由他主演的电视剧《离婚律师》正在江苏等四大卫视播出,荧屏上吴秀波的形象风流倜傥,生活中的他则对人生看得很透。

演完《北京遇上西雅图》后,“国民大叔”成了吴秀波的专属称号,他是完美的中年暖男,一大拨女观众心甘情愿成为“波叔”的死忠粉。到了《离婚律师》,波叔的粉丝阵营又多了许多慕名而来的观众。不少人津津乐道“国民大叔”的突然变

化:卖得了萌(道明寺style的凤梨头),斗得了嘴(和姚晨唇枪舌剑)。

对于剧中“池海东”带给观众的欢乐,波叔以他早期爱看的喜剧电影举例,“卓别林的每部电影都是悲剧情节,但表现的手法是喜剧,《离婚律师》一样,讲的是社会认知里悲苦分离的事情,表演者却用了斗嘴嬉笑的方式来表达。角色有自我矛盾才有效果。”

经历了人生起伏的吴秀波,这几年做起戏来完全放开了,在《我的青春高八度》里唱歌跳舞“人来疯”,在9月即将播出的《槐树花开》里,又演起了农民,据称他的表演会让观众忍俊不禁。

“演员就是这样,演多了悲剧就想演喜剧、正剧。《赵氏孤儿》之后我想演喜剧,就接了《离婚律师》和《我的青春高八度》,这段瘾过了,就接下了农村戏,演一个从城里到农村的村支书。”演农民会不会影响到之前的时尚形象,吴秀波完全没在意,“我演戏是根据剧情,不是为了形象,演员塑造的不过是影视剧里的人物,自己的形象是不是委屈完全不用考虑。”

明年实行“一剧两星”,似乎对吴秀波没啥影响,“挺正常的。其实很多时候和政策无关,接下来我有三部比较成熟的戏,烂剧本给再高的价钱,我也不会去。”



“女神”汤唯 金泰勇完婚



本报讯(记者 倪自放) 汤唯经纪公司冠星娱乐8月19日发布消息称,汤唯与韩国著名导演金泰勇近日正式完婚。

声明中说,受汤唯女士和金泰勇先生的委托,我们非常高兴地与大家分享他们的好消息:日前,在双方父母与家人的见证之下,汤唯和金泰勇正式结为夫妻,即将携手开始新的人生旅程。声明引述了汤唯和金泰勇的新婚感言,“全新的人生阶段,新鲜也充满挑战,我们已经做好准备,带着爱与尊重,携手同行。再次感谢大家的关心,愿每一个心中有爱的人幸福。”

传郭敬明 加盟《梦之声》

本报讯(记者 邱祎) 东方卫视《中国梦之声》招募已展开,最令人期待的导师人选却还未见端倪。日前,有消息称郭敬明将担任《中国梦之声》新晋导师,上一季的导师黄晓明、王伟忠将双双下岗。

8月18日,长春国贸微博爆料:“有消息称东方卫视高层相中了郭敬明,希望他能成为《梦之声》第二季的导师。”长春国贸称郭敬明与东方卫视的合作早在去年就有了眉目,“去年就传出第一季学员James有望出演《小时代3》,虽最终未能成行,但SMG作为《小时代3》的出品方之一,已经成为《梦之声》的合作打下基础。”

阳光七星娱乐 媒体集团成立

本报讯(记者 霍晓蕙) 8月18日,阳光七星娱乐媒体集团在杭宣布成立。阳光七星由吴征杨澜整合旗下各自管理的业务板块组建成立,愿景是成为全球娱乐媒体及相关投资领域的领先企业之一。吴征杨澜夫妇出任集团共同主席,吴征任首席执行官。

阳光七星由阳光媒体集团、七星娱乐媒体集团、阳光新锐娱乐集团等五大板块组建而成,其中,阳光媒体集团由吴征、杨澜创立于1999年,目前已经拥有包括《杨澜访谈录》、《正青春》、《天下女人》等品牌栏目。